

关于中国馆预约券发放过快的质疑

世博局回应：流程公开透明

针对游客对中国馆预约券发放过快，是否公平公正的质疑，8日，世博局参观服务中心有关负责人作出了回应。

该负责人称，预约券发放前一天，上海世博局中国馆部会根据中国国家馆接待能力计算并确定次日现场的预约券发放数量，参观服务中心据此印制预约券并转交世博局出入口管理部，由出入口管理部负责现场发放。在预约券发放过

程中，预约券接收方须在第三方监督下清点数量后签收确认，整个流程公开透明。

世博局称，游客参观中国国家馆热情高涨，为满足游客需求，工作人员在每天开园的同时在各入口闸机发放。但预约券数量有限，一般在短时间内就发放完毕，请游客谅解。

中国国家馆采取全部预约方式，目前预约参观者中，约 1/3 为团

队预约游客，凭团队参观预约凭证进场参观；2/3 为散客，主要通过园区入口处手工发放预约券入场。譬如 5 月 8 日，中国国家馆共发放预约券 39969 人次，其中，团队预约 11369 人次，针对散客手工发放预约券 28600 人次。上午 9 时开园时，园区 13 个出入口共有 370 名工作人员在闸机口同时向通过安检和票检的游客发放预约券，平均每人发放

预约券不到 80 张。按目前的安检通行速度，一般在 5 分钟内基本发完。

(据《京华时报》)

世博看台

漆耐擦洗

洛阳大豫实业有限公司 协办

市区专卖店 电话：68623600

欧亚达负一楼

轰炸机暗夜与鸟群相撞

飞机18处受损,飞行员冷静处置安全返航创奇迹



战机被撞出大洞。



领航员临危不惧。

夜里，大型轰炸机飞临靶场上空，弹舱已开，轰炸总开关已接通，训练弹一触即发……突然，战机遭遇鸟群撞击，前舱挡风玻璃、左机翼、左侧水平尾翼、左发动机一级导向器叶片叶背等多处严重受损，第一领航员负伤。空军航空兵某团秦军机组临危不惧，密切协同，成功处置这一空中特情。

日前，空军航空兵某团组织跨昼夜轰炸飞行训练，轰炸机到达指定空域，进入投弹准备。

第一领航员曾超群：突然听到嘭的一声，像爆炸一样。

机长秦军：我撞鸟了，正前风挡受损比较严重。

指挥员谭建：注意保持好状态。

鸟群的撞击导致飞机 18 处受损，机长秦军没有慌乱，他指挥机组迅速收起弹舱，关闭轰炸总开关，在完成一系列空中特情处置后，驾驶受损战鹰平稳降落在机场。

事后，有关部门专家现场查看战机受损情况后说，鸟群夜间撞击战机造成如此严重的大面积损坏，实属罕见，秦军机组沉着应对这一险情创造出我国空军应急处置空中特情的又一奇迹。

(据央视)

浙江余杭一副处上班“偷菜”被辞

杭州市余杭区纪委 5 月 7 日通报了自 4 月 1 日起余杭区党政机关实施“五条禁令”的检查和处理情况，一副处级干部上班时上网“偷菜”，已兑现承诺辞去党内外职务。

“五条禁令”具体包括：不参与赌博；不收受礼金礼卡礼券；不在工作日内中餐饮酒；不酒后驾车；不在上班时间内炒股玩游戏。违反任一承诺，责任人将主动辞去党内外职务，并接受当年考核定为不称职(不合格)等处理。

余杭区纪委监察局邀请市民代表进行了明察暗访，发现了若干上班时间炒股玩游戏等违规现象。据悉，第一批查处到的违规责任人已经启动了承诺兑现程序。其中一名副处级干部因上班时间玩游戏“偷菜”，已经兑现承诺辞去党内外职务；另外有 16 名普通公务员则被核定当年考核不合格，一名临时聘用人员被辞退；此外，对其他违规违纪的非承诺对象进行了批评教育并责令整改。

(据《钱江晚报》)



济南名泉遭遇“玻璃门”

5 月 9 日，济南市民自发跳入泉池内清理玻璃碴。近日，有济南七十二名泉之称的黑虎泉、琵琶泉、五莲泉清澈见底的池内出现大量的玻璃碎片。市民说：这是管理部门为阻止游客下水游泳所采取的措施。但是管理部门否认了这种说法，称他们也不知是何人所为。黑虎泉是济南七十二名泉之一，夏季市民和游客为了纳凉，跳到泉池内游泳。目前，被济南市民称为名泉“玻璃门”事件再次引发泉池管理的问题，一时人们议论纷纷。(新华社发)

江西一男子杀死母亲妻女等8人

80岁母亲跪求仍被杀,被害者最大的83岁,最小的仅10岁

新华社江西吉水 5 月 9 日电(记者 李兴文) 记者在现场采访了解到，8 日晚发生在江西省吉水县八都镇城元村凶杀案的 8 名被害者中，年龄最大的 83 岁，最小的仅 10 岁。犯罪嫌疑人的作案动机不明。

据吉水县公安局局长周魏辉介绍，凶杀案发生在 8 日 18 时左

右，8 名被害者为 2 男 6 女，其中 10 岁的女儿系犯罪嫌疑人周叶忠的女儿。在接到群众报警后，公安部门第一时间赶到现场进行追捕，于当日 19 时 50 分左右将正在潜逃的犯罪嫌疑人抓获。

多名知情村民向记者讲述当时的案情时说，犯罪嫌疑人周叶忠今年 36 岁，男性，系当地村民。凶杀案

事发突然，之前没有任何预兆。作案时，他首先将自己的女儿周小敏杀害，其 80 岁的母亲跪求也未能幸免；随后周叶忠闯至邻居家，将妻子康秋英、邻居胡东升和胡东升 83 岁的母亲吴秀杀害；村民叶文娥和周年妹在通知邻居逃跑和报警时被杀害；当地打工的一名外乡人左华生在出门时也被周叶忠杀害。

案件发生后，江西省各级领导高度重视。江西省委常委、省政法委书记、省公安厅厅长舒晓琴和吉安市委书记周萌带领相关人员连夜赶到现场，指挥处置和案件侦破工作；吉水县委、县政府及时组织做好被害者家属的安抚和善后工作。

目前，案件正在加紧侦查审理中。

一周国内新闻回眸

“拘留证造假”揭黑幕 “西门庆故里”成热点

□郭晓明

上周，经国务院批准，《公安机关人民警察纪律条令》将于 6 月 1 日起施行。《纪律条令》设定 76 种违法违纪，有五种行为一律开除，其中包括刑讯逼供、体罚、虐待违法犯罪嫌疑人。

警察，以其职业的特殊性，尤其需要有铁的纪律。希望这个《纪律条令》能够贯彻到实处。

上周，河北省灵寿县公安局原法制科科长爆出猛料，该具有 6 名村民的拘留证是假的，无原始存根，局里曾要地制作两本拘留证台账，一本用来应对检查，一本则不入存根。

据公安系统有关人士的曝光，拘留证造假的背后是一条黑色利益链：收取保候审保证金，继而随便找个理由罚没，这是“大家心知肚明的潜规则”。又是“潜规则”！它既已浮出水面，就该消灭它。

上周，名人故里之争硝烟再起。山东省阳谷县、临清县和安徽省黄山市三地均举起“西门庆故里”招牌，“开发”起了西门庆大官人。媒体披露此事后，黄山市否认加入争夺行列。

一个“无恶不作”的淫棍”的形象竟被视若珍宝，欲以此拉动 GDP，实在是恶俗透顶。照“西门庆故里”这样的闹剧复制下去，秦桧故里、严嵩故里等也将成为争

奇热点。

上周，媒体披露了一个财力只有 3000 多万元的贫困县，计划投资 60 多亿元建一座新城，结果以一个大大的烂摊子收场。在全国上下力促科学发展的今天，内蒙古自治区清水河县竟如此瞎干、乱干、胡干。

还有一个瞎干、乱干、胡干的，就是河北省高邑县原县委书记崔欣元，他因迷信风水“用战斗机堵路”近日被免职。原来，崔欣元听信风水先生的话，买来一架退役的战斗机，摆在县委大院外的大路上，据说这样可保佑其升官发财。可惜，事实正好相反。“被慰问”也有烦恼！每到周

末，广东省佛山市福利院一天要来自五六批志愿者，为了接待他们，老人们身心疲惫。“五一”期间，佛山市福利院的志愿者又“爆棚”。

说句实话，这种现象绝不止发生在佛山一地。爱心珍贵，有爱心的人让人敬佩，但施与爱心为何令受者烦心？此题亟待破解。

上周，媒体披露，因在缓刑期间没有积极配合监管人员，4 月 30 日，周正龙被安康中级人民法院裁定取消缓刑重新收监，目前关押在镇坪看守所。等待他的，将是“两年差两天”的未服刑期。“周老虎”终于倒下了，但谁能保证下一个类似事件不会活灵活现地粉墨登场、鼓噪一时？